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Povinná kritéria hodnocení práce Stupeň 
hodnocení 

   

 1 2 3 4 

     

Formální úprava a náležitosti práce X    

Logická stavba a členění práce X    

Jazyková a terminologická úroveň X    

Adekvátnost použitých metod a 
způsob jejich použití 

X    

Důkladnost zpracování (jdoucí do 
podrobností) 

X    

Práce s literaturou (citace, poznámky) X    

Práce s prameny (využití, citace, 
poznámky) 

X    

Vymezení cíle a jeho naplnění X    

Vlastní přínos studenta X    

 

Připomínky a náměty: Vzhledem k úrovní a významu páce doporučuji upravit ji k tisku a 

publikovat. 

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Václav Novák si zvolil jako téma své bakalářské práce náročnou edici pozdně sředověkého 

evidenčního pramene, urbariálního rejsříku českokrumlovského panství z roku 1445 s cílem „co 

nejvěrohodněji reprodukovat informační obsah pramene s přihlédnuttím k jeho informační 

struktuře“. V zhuštěném úvodním textu podal informace o evidenčních pamenech rožmberské 

správy, do jejichž kontextu zařadil urbariální rejstřík, a přehled využií tohoto pramene 

v odborných pracích. V dalších kapitolách podává podrobný popis editovaného  pramene, 

informace o použitých mírách a měně. Ediční poznámka informuje o použitých edičních 

pravidlech a upozorňuje na problémy spojené s edicí rejstříku.  Ačkoli text uvodních kapitol 

působí na první pohled až příliš stručně, obsahuje veškeré relevantní informace a ukazuje 

autorovu znalost problematiky v plné šíři. V závěru se autor ještě vyjádřil k možnostem využití 

editovaního pramene. Seznamy pramenů a literatury zachycují potřebné zdroje v plné šíři. 

Samotná edice je zpracována pečlivě nejen pokud jde o vlastní text, ale i její grafickou úpravu. 

Editor rovněž úspěšně vyřešil i problém s lístky vloženými do rukopisu rejstříku. Připojený místní 

rejstřík usnadňuje práci s pramenem a jeho využití. Totéž lze konstatovat o připojené, rovněž 

pečlivě zpracované mapě lokací zaznamenaných v rejstříku. Edice tak vytváří kvalitní podklad pro 

další studium a využití pramene. 



Celkově mohu konstatovat, že práce Václava Nováka je zpracována s pořebným rozhledem a 

náležitou péči, přičemž výrazně přesahuje nároky kladené na bakalářskou práci. Práci hodnotím 

sttupněm „výborně“.  

 

V Praze 7. září 2023 

 

(prof. PhDr. Marie Bláhová, DrSc.) 


